
6è Problemes 

1. A un artesà li han encarregat la confecció de 8 vitralls per a un  
Edifici que estan restaurant: A cada vitrall hi ha d´haver 240 peces de 
color groc, 125 de vermelles, 80 de verdes i 125 de  
Blaves. Quantes peces ha de fer de cada color? 

 
 
 
 
 
 
 

2. De cada 2 quilos de raïm surt un litre de vi. Els ceps de la vinya tenen 
uns 10 quilos de raïm cada un. Tenim 450 ceps . 
Quants litres de vi podrem fer aquest any? 

 
 
 
 
 
 
 

3. Entre 8 treballadors han de netejar els marges d´una carretera de 5 
quilòmetres. Quants metres de marge ha de netejar cada treballador? ( 
La carretera té 2 marges al llarg de tot el seu traçat ). 

 
 
 
 
 
 
 
 

4. Un vaquer triga 20 minuts a munyir una vaca. Té 48 vaques.  
Quantes vaques pot munyir en una hora?  
Quan temps tardarà en munyir-les totes  si les munyís ell sol? 

 


